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Peter Haisenko: Kyjev nyní dostává dávku své vlastní
medicíny
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Ruské ostřelování zabilo v posledních dnech na západě Ukrajiny

lidi. Západ vyje. Západ, který si osm let vůbec nevšímal mrtvých na

východě Ukrajiny, kteří zemřeli v důsledku neustálého ostřelování

ukrajinskou armádou.

Od roku 2014 se lidé v Doněcku a dalších místech na východě

potýkají s tím, že každý den zemře v průměru pět lidí, civilistů, kvůli

palbě z těžkých zbraní ukrajinské armády. Jen 14 000 za posledních

osm let. Dochází k mnohačetným zraněním.

Toto zbabělé, vražedné ostřelování nijak neovlivnilo vojenská

zařízení. Projektily se přednostně střílely na tržiště, školy a školky,

obytné budovy a nemocnice. Nakonec to byly dokonce věznice. Toto

bombardování se provádí zbraněmi NATO. Jak hrozné to je, lze

posoudit podle toho, že každý z těchto nábojů má průměr 15,5

centimetru, tedy dobrý dvojnásobek délky, což je ráže NATO pro

americkou houfnici M777. Toto ostřelování nenásleduje bez nutnosti

války, je to čistý teror, jako bylo spalování německých měst ve druhé

světové válce.
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Referenda vše změnila

Po skončení referenda nyní čtyři východní regiony Lugansk, Doněck,

Cherson a Záporoží patří k Ruské federaci. Tím se zcela změnil status

ruské speciální operace. Jakékoli ostřelování těchto regionů je nyní

přímým útokem na Rusko. Zpětná střelba nyní slouží k obraně

vlasti. Dosud však Moskva proti tomuto novému stavu přímo

neodvetila. I to se však změnilo výbuchem Nord Streamu a

především útokem na Kerčský most. Nemluvě o pokračujícím

ostřelování záporožského jaderného komplexu. Kyjev také pokračuje

v ostřelování civilistů na Donbasu. To nyní vedlo k tomu, že Moskva

začala být nevrlá a útočila na objekty na západní Ukrajině.

Tyto útoky ovlivňují objekty zásobování energií a slouží tak k

narušení schopnosti pohybu a operace ukrajinské armády. Toto

ostřelování bylo provedeno tak precizně, že o život přišlo jen několik

civilistů. Během první vlny bylo zaměřeno asi 50 raket a zahynulo 19

civilistů. To vedlo NY Times k popisu kvality ruských zbraní jako

podřadné, protože, no tak, obětí civilistů bylo tak málo. To přineslo

NY Times opravdovou „sračku“. Tenorem bylo, že americké zbraně

jsou pravděpodobně lepší, protože zabíjejí masově, dokonce statisíce,

civilistů. Že by se mohlo stát, že Rusko stále šetří životy

civilistů, „Novináři“ z NY Times s tímto nápadem nikdy nepřišli. Ve

skutečnosti je to přesně tak.

Válka nyní dorazila na západní Ukrajinu

Západní Ukrajiny se zatím válka prakticky nedotkla. To také mohlo

přispět k tomu, že lidé v Kyjevě se válkou téměř neunavili. Morální

obavy z pokračujícího zabíjení na východě byly potlačeny

propagandou a jednoduše nebyly hlášeny. Stejně jako na západě, kde

je toto zabíjení osm let zcela ignorováno. Stejně jako dříve, protože ve

stejnou dobu jako 19 mrtvých na západní Ukrajině byl podobný počet

civilistů na Donbasu zabit ostřelováním. To je přijato v tichosti,

pokud není schváleno, ale bohužel to zasáhne ukrajinského

nacionalistu. Pak je to vytí skvělé.
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Aby bylo jasno: I já, jako každý slušný člověk, nesnáším násilnou

smrt, bez ohledu na to, kdo a kde je za ni zodpovědný. Ale všichni a v

žádném případě ne selektivně. Příklad obzvláště opovrženíhodného

postoje v tomto ohledu poskytla bývalá ministryně zahraničí USA

Albrightová, když řekla, že 500 000 mrtvých dětí v Iráku by za to

stálo. Jaká byla hodnota? To asi bude muset zůstat jejím

tajemstvím. Faktem ale je, že kvůli tomuto pobuřujícímu odhalení

nebyl žádný křik. Je tedy třeba říci, že Západ to ani nekritizuje, ba

naopak schvaluje, když USA nebo posledních osm let ukrajinští

nacionalisté zabíjejí nespočetné množství nevinných civilistů včetně

dětí. A záměrně. O tisících lidí ani nemluvě kteří byli zabiti útoky

amerických dronů. Příkazy k tomu podepsal sám nositel Nobelovy

ceny za mír.

Moskva stále šetří civilisty

V kontrastu s tím je vojenská doktrína Moskvy. Stejně jako dříve je

cílem způsobit co nejmenší škody ukrajinským civilistům,

bratrskému lidu. I na úkor vyšších vlastních ztrát. Ani nyní

neprobíhá plošné bombardování měst na Ukrajině ruskou

armádou. Porovnejte, jak USA na začátku útočné války proti Iráku

sesypaly tisíce tun bomb na Bagdád. Včetně uranové munice na

Fallúdži, která se v důsledku toho stala neobyvatelnou. Ach ano, jak

dobře, že hodnotový západ okamžitě uvalil sankce na USA a vyloučil

americké sportovce z mezinárodních soutěží. Oh, asi jsem si vnesl

červa do paměti…

Íránu nyní hrozí nové sankce, protože prý dodává válečný materiál

Rusku. I v tomto ohledu je chvályhodné, že NATO zaplavuje Ukrajinu

zbraněmi, které způsobují desítky tisíc zbytečných mrtvých, ale aby

kdokoli podal pomocnou ruku Rusku, není v žádném případě

únosné. Navíc někdo, koho už Západ označil za vyvrhele, protože se

absolutně nechce podřídit diktátu USA. Jaká byla

demokracie? Stejná práva pro všechny? Ano, ano, ale kdo jsou

„všichni“ rozhodujeme my! A jen my, dobří, kteří jako jediní máme

povolení zabíjet.
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Ruská armáda dala obyvatelům západní Ukrajiny velmi tlumený

dojem z toho, co obyvatelé Donbasu vydrželi posledních osm let. Že v

Doněcku nemůžete vyjít do ulic beze strachu, že vás kdykoliv rozstřílí

granát NATO. Že bez tohoto strachu nemůžete být ani ve školách,

nemocnicích nebo ve vlastním domě. Netřeba dodávat, že toto

zločinné, životem pohrdavé ostřelování odporuje jakémukoli

mezinárodnímu nebo stannému právu. Ale kde není žalobce, tam

není soudce a nikdo to v západních médiích neobvinil.

Dojde v Kyjevě k lidovému povstání?

Kyjev osm let terorizoval východní provincie Ukrajiny. Minská

dohoda sloužila jedinému účelu – vyzbrojit Kyjev

zbraněmi. Merkelová a Porošenko to hrdě oznámili. Kyjev otevřeně

prohlašuje svůj cíl „detrusifikovat“ Ukrajinu. S vojenskou silou a

terorem. Nyní se Rusko rozhodlo poskytnout malou dávku kyjevské

medicíny západní Ukrajině. Nyní, bez elektřiny, mohou ukrajinští

nacionalisté ve tmě uvažovat, zda jejich činy na východě mohly být

nějakým způsobem morálně ospravedlněny. Je to asi stejné jako s

tím brutálním školním tyranem: teprve když sám dostane silnou

ránu do úst, možná změní své chování.

Západ, osobně náš ministr zahraničí, sleduje cíl pomocí sankcí zničit

ruskou ekonomiku, aby přiměl lidi ke vzpouře proti jejich

demokraticky zvolené vládě. Nyní Rusko obrací karty. Údery na

infrastrukturu na západní Ukrajině mají přesvědčit obyčejné lidi v

Kyjevě, aby se obrátili proti vražedné, sebevražedné politice

nacionalistů a zorganizovali povstání proti Zelenskyj juntě. To se s

větší pravděpodobností podaří, protože pokud si přisluhovači NATO

v Kyjevě už nemohou užívat luxusu bez elektřiny, jejich nálada se

může rychle změnit. Stejně rychle, jako se to může stát tady, když

lidé stojí před svými rozmraženými mrazáky bez elektřiny.

Každodenní dávka teroru Kyjeva proti Donbasu nevedla k

úspěchu. Lidé prostě nechtějí být ochuzeni o svůj mateřský jazyk, i

když se to někomu na Západě může zdát nesrozumitelné. Nyní
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musíme počkat a uvidíme, kolik dávek stejného léku zabere v

Kyjevě; kdy dojde k povstání proti hazardérům vázaným na

NATO. Doufejme, že brzy, protože jedině tak lze zastavit další

umírání a přijít mír. Do té doby mé sympatie patří stejně chudým,

jednoduchým a dobrým lidem, kteří musí trpět vším, co tam NATO a

USA napáchaly. Stejně tak na východní a západní Ukrajině, obě oběti

politiky NATO. Ach ano, stejně jako my v Německu.

Peter Haisenko
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